
 

 

ACTION TAKEN REPORT 2017-2022 

BASED ON ALUMNI FEEDBACK (2017-2018) 

Questions put to the Alumni Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

Are you satisfied with the 

efforts taken by the college to 

connect with its Alumni? 

a. Request for Guest Faculty/ 

Knowledge Partnership – 33% 

b. Placements or Internships- 

67% 

The institution, based on the 

feedback received from the 

Alumni, has decided to harness 

the expertise of external experts 

from time to time and also see 

that an academia industry 

interface is developed in 

accordance with the needs of 

the students.  The academia 

industry interface is one 

pragmatic way of creating 

environment for placements or 

internships. 

Overall experience in the 

College 

Overall Experience has received 

3 out of 5 which indicate a good 

experience. 

The institution endeavors to 

create a more inclusive 

atmosphere for the Alumni and 

talk to them either in person or 

other mediums and seek from 

them suggestions, requesting 

their involvement in the 

development of the college. 

Infrastructure Majority has indicated a very 

good infrastructure whereas the 

rest indicated a good one. 

The college intends to add more 

infrastructural resources in the 

coming days. 

Teaching and Learning All have indicated a very good 

Teaching Learning process. 

The college will find numerous 

ways to ensure excellence in the 

Teaching and Learning process. 

Growth The alumni have indicated that 

the growth process is excellent, 

very good and satisfactory in 

equal proportion. 

The institution shall continue to 

see that the growth is on the 

right track.  

Extra-curricular activities Majority has indicated good 

Extra-curricular activities 

whereas the rest indicated a 

satisfactory one. 

The extracurricular activities are 

to be blended with the academia 

in right proportion to ensure 

students’ progress in the future. 

Industry Academia Interface Majority has indicated a 

satisfactory Industry Academia 

Interface whereas the rest 

indicated a very good one. 

The institution shall approach 

the outer agencies and try to 

attract the attention of the 

industry to benefit the students 

with their career and job 

procurement.  

Sports facilities . Majority has indicated a 

satisfactory Sports facilities 

whereas the rest indicated a 

very good one. 

 

The institution shall take 

adequate care to promote sports 

and encourage students to take 

up the same.  



 

 

BASED ON ALUMNI FEEDBACK (2018-2019) 

Questions put to the Alumni Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

Are you satisfied with the 

efforts taken by the college to 

connect with its Alumni? 

 

Yes – 33% 

NO – 67% 

The institution has taken this 

particular feedback very 

seriously and endeavours to 

create a more inclusive 

atmosphere for the Alumni and 

talk to them either in person or 

other mediums and seek from 

them suggestions, requesting 

their involvement in the 

development of the college. 

What efforts should the college 

take to integrate its Alumni in 

further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

a. Request for Guest Faculty/ 

Knowledge Partnership – 33% 

b. Placements or Internships- 

67% 

The institution, based on the 

feedback received from the 

Alumni, has decided to harness 

the expertise of external experts 

from time to time and also see 

that an academia industry 

interface is developed in 

accordance with the needs of 

the students.  The academia 

industry interface is one 

pragmatic way of creating 

environment for placements or 

internships. 

Overall experience in the 

College 

Overall Experience has received 

4 out of 5 which indicates a 

very good experience 

The institution is happy to find 

that the Alumni feels that they 

had a very good experience 

within the campus. However, 

the institution shall make all 

possible effort to see the overall 

satisfaction of the Alumni is 

made possible.  

Infrastructure Majority has indicated a good 

infrastructure whereas the rest 

indicated a fair one. 

The infrastructural facilities 

shall continue to be modified by 

replacements if necessary with 

the advanced ones.  

Teaching and Learning Majority has indicated a very 

good Teaching and Learning 

process whereas the rest 

indicated a satisfactory one. 

The aim of the institution is to 

become a centre of excellence. 

And hence a focus oriented 

approach is needed to boost up 

teaching-learning process.  

Growth Majority has indicated a very 

good growth whereas the rest 

indicated a very good one. 

The institution shall continue to 

see that the growth is on the 

right track. 

Extracurricular activities Majority has indicated very 

good Extra-curricular activities 

whereas the rest indicated a 

satisfactory one. 

The extracurricular activities 

blended with the academia in 

right proportion shall continue 

to ensure students’ progress in 

the future. 



 

 

Industry Academia Interface Majority has indicated 

satisfactory Industry Academia 

Interface whereas the rest 

indicated a very good one. 

The institution shall approach 

more outer agencies and try to 

attract the attention of the 

industry to benefit the students 

with their career and job 

procurement. 

Sports facilities Majority has indicated good 

sports facilities whereas the rest 

indicated a satisfactory one. 

The institution shall take 

adequate care to promote sports 

and encourage students to take 

up the same. 

 

BASED ON ALUMNI FEEDBACK (2019-2020) 

Questions put to the Alumni Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

Are you satisfied with the 

efforts taken by the college to 

connect with its Alumni? 

 

Yes – 75% 

NO – 25% 

The institution has taken this 

particular feedback very 

seriously and endeavours to 

create a more inclusive 

atmosphere for the Alumni and 

talk to them either in person or 

other mediums and seek from 

them suggestions, requesting 

their involvement in the 

development of the college. 

What efforts should the college 

take to integrate its Alumni in 

further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

a. Financial Assistance in terms 

of sponsorship/Scholarship -  

20% 

b. Placements or Internships- 

60% 

c. Industry Academia Interface 

building and tie-ups – 20% 

The institution, based on the 

feedback received from the 

Alumni, has decided to harness 

the expertise of external experts 

from time to time and also see 

that an academia industry 

interface is developed in 

accordance with the needs of 

the students.  The academia 

industry interface is one 

pragmatic way of creating 

environment for placements or 

internships. 

Overall experience in the 

College 

Overall Experience has received 

4 out of 5 which indicates a 

very good experience 

The institution is happy to find 

that the Alumni feels that they 

had a very good experience 

within the campus. However, 

the institution shall make all 

possible effort to see the overall 

satisfaction of the Alumni is 

made possible. 

Infrastructure In terms of Infrastructure, 

whereas the majority considers 

it to be good, the rest is divided 

The institution will continue to 

strive for the betterment of its 

infrastructural facilities. 



 

 

between satisfactory and 

average. 

Teaching and Learning Majority considers Teaching 

and Learning to be very good 

whereas the rest feels it to be 

satisfactory. 

The institution keeps on 

encouraging its faculty to adopt 

updated methods of teaching 

learning. 

Growth Majority finds that there is a 

good growth whereas the rest 

finds it to be excellent. 

The institution shall continue to 

see that the growth is on the 

right track. 

Extracurricular activities The Alumni in equal 

proportions finds that the extra-

curricular activities are 

excellent, very good and good 

Though the alumni has a 

favourable response in this 

regard, the institution still 

continues to engage its students 

to different extracurricular 

activities for their all-round 

development. 

Industry Academia Interface The entire Alumni believes that 

the Industry Academia Interface 

is satisfactory. 

The institution shall approach 

more outer agencies and try to 

attract the attention of the 

industry to benefit the students 

with their career and job 

procurement. 

Sports facilities The Alumni in equal 

proportions finds that Sports 

facilities are very good, good 

and satisfactory. 

The institution is planning to 

organize state level indoor 

sports events in future to 

provide better exposure to its 

students. 

 

 

BASED ON ALUMNI FEEDBACK (2020-2021) 

Questions put to the Alumni Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

Are you satisfied with the 

efforts taken by the college to 

connect with its Alumni? 

 

Yes – 100% 

NO – NA 

The institution is happy to find 

the 100% response from the 

alumni. But it will continue to 

maintain its relationship with 

the alumni in future as well. 

What efforts should the college 

take to integrate its Alumni in 

further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

a. Financial Assistance in terms 

of sponsorship/Scholarship -  

40% 

b. Placements or Internships- 

20% 

c. Industry Academia Interface 

building and tie-ups – 20% 

d. Request for Guest Faculty/ 

Knowledge Partnership- 20% 

The institution, based on the 

feedback received from the 

Alumni, has decided to harness 

the expertise of external experts 

from time to time and also see 

that an academia industry 

interface is developed in 

accordance with the needs of 

the students.  The academia 

industry interface is one 



 

 

pragmatic way of creating 

environment for placements or 

internships. 

Overall experience in the 

College 

Overall Experience has received 

4 out of 5 which indicate a very 

good experience. A few have 

indicated both excellent as well 

as good. 

The institution is happy to find 

that the Alumni feels that they 

had a very good experience 

within the campus. However, 

the institution shall make all 

possible effort to see the overall 

satisfaction of the Alumni is 

made possible. 

Infrastructure In terms of Infrastructure, 

whereas the majority considers 

it to be good, the rest is divided 

between satisfactory and 

average. 

The institution will continue to 

strive for the betterment of its 

infrastructural facilities. 

Teaching and Learning Majority considers Teaching 

and Learning to be very good 

whereas the rest feels it to be 

good. 

The institution keeps on 

encouraging its faculty to adopt 

updated methods of teaching 

learning. 

Growth Majority finds that there is a 

good growth whereas the rest 

finds it to be very good. 

The institution shall continue to 

see that the growth is on the 

right track. 

Extracurricular activities The Alumni in equal 

proportions finds that the extra-

curricular activities are very 

good and good. 

Though the alumni has a 

favourable response in this 

regard, the institution still 

continues to engage its students 

to different extracurricular 

activities for their all-round 

development 

Industry Academia Interface The entire Alumni believe that 

the Industry Academia Interface 

is satisfactory and few consider 

it good. 

The institution shall approach 

more outer agencies and try to 

attract the attention of the 

industry to benefit the students 

with their career and job 

procurement. 

Sports facilities The Alumni in equal 

proportions finds that Sports 

facilities are very good, good 

and satisfactory. 

The institution is planning to 

organize state level indoor 

sports events in future to 

provide better exposure to its 

students. 

 

BASED ON ALUMNI FEEDBACK (2021-2022) 

Questions put to the Alumni Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

Are you satisfied with the 

efforts taken by the college to 

connect with its Alumni? 

Yes – 100% 

NO – NA 

The institution is happy to find 

the 100% response from the 

alumni. But it will continue to 



 

 

 maintain its relationship with 

the alumni in future as well. 

What efforts should the college 

take to integrate its Alumni in 

further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

a. Financial Assistance in terms 

of sponsorship/Scholarship -  

75% 

b. Industry Academia Interface 

building and tie-ups – 25% 

The institution has opened a 

dialogue with the alumni so that 

the alumni comes forward with 

schemes of 

sponsorship/scholarship. 

Overall experience in the 

College 

Overall Experience has received 

4 out of 5 which indicates a 

very good experience 

The institution is happy to find 

that the Alumni feels that they 

had a very good experience 

within the campus. However, 

the institution shall make all 

possible effort to see the overall 

satisfaction of the Alumni is 

made possible. 

Infrastructure There is an overall mix of 

opinions in which the majority 

of alumni considers the 

infrastructure to be very good 

and good whereas a few 

considers it to be average. 

Though due to lockdown the 

institution was closed for most 

of the time during this period, 

the institution is committed to 

work on the infrastructural 

development once normalcy is 

restored. 

Teaching and Learning Majority considers Teaching 

and Learning to be very good 

whereas the rest feels it to be 

good. 

Though during lockdown, the 

teaching learning was done 

through online mode, the 

institution continues to 

encourage its faculty to adopt 

innovative methods of teaching-

learning. 

Growth Majority finds that there is a 

good growth whereas the rest 

finds it to be satisfactory. 

The institution will continue to 

strive for a consistent growth 

once normalcy is restored after 

the lockdown. 

Extracurricular activities The Alumni in equal 

proportions finds that the extra-

curricular activities are very 

good and good. 

The institution will continue to 

participate more in 

extracurricular activities once 

the offline classes will resume. 

Industry Academia Interface The majority of Alumni 

believes that the Industry 

Academia Interface is 

satisfactory and few a good one. 

The institution shall approach 

more outer agencies and try to 

attract the attention of the 

industry to benefit the students 

with their career and job 

procurement. 

Sports facilities There is an overall mix of 

opinions in which the majority 

of alumni considers the 

infrastructure to be very good 

and good. 

The institution is planning to 

organize more sports events 

once offline classes resume. 

 


